



## Tájékoztató kollégiumi beköltözéshez 2022/2023. tanév, **9. évfolyamosok, illetve új diákok**

A kollégiumi férőhelyet a **kilencedik évfolyamos**, illetve **új** diákjainknak **2022. augusztus 31-én (szerdán) 12-13 óra** között kell elfoglalni! Kérjük, a kedves Szülőket és Diákokat, szíveskedjenek a megadott időpontot betartani! Amennyiben mégsem tudnak megérkezni a fenti időpontig, szíveskedjenek legkésőbb 2022. augusztus 26. péntek reggel 9 óráig írásos szülői kérelmet küldeni indoklással ellátva, a [titkarsag@npk.szombathely.hu](mailto:titkarsag@npk.szombathely.hu) címre!

### **13 órától a csoportvezető tanárok tájékoztatót tartanak a szülőknek!**

A diákok csoportba sorolása a kollégium, a szobabeosztás elkészítése a csoportvezető tanárok hatásköre. Az új diákok szobabeosztását a csoportvezető tanárok augusztus végén készítik el, pedagógiai szempontok alapján és a lehetőségek függvényében döntenek. A gólyanapon megismerhetik a szülők és diákok a csoportvezető tanárokat.

*A csoportvezető tanároknak az alábbi dokumentumokat szíveskedjenek átadni a beköltözéskor!*

- Orvosi igazolást, amely a 6 héten belül a családban fertőző betegség kizárása és a közösségbe mehet megjegyzés mellett, esetleges gyógyszerérzékenységre, tartós betegsége utalást tartalmaz. Ez utóbbiakról kérjük, szóban mindenképpen tájékoztassák a csoportvezető tanárt!
- 1 db igazolványképet a kollégiumi igazolvány elkészítéséhez.
- amennyiben a diák sajátos nevelési igényű, a szakértői vélemények 1 példányát;
- amennyiben gyermekük beilleszkedési, magatartási nehézséggel küzd, a szakértői vélemény 1 példányát;
- amennyiben a diák hátrányos helyzetű, a hátrányos helyzetet igazoló önkormányzati határozat 1 példányát;
- amennyiben gyermekük tartósan beteg, és erről kórház/Államkincstár által kiállított érvényes igazolást adnak/adtak le az étkezési térítési díjkedvezmény igénybeviteléhez, a tartós betegség megállapításáról szóló igazolás 1 példányát.

*Kollégium által biztosított formanyomtatványon nyilatkozatot kérünk (ezek a nyomtatványok a beiratkozás napján/gólyanapon, felsőbb éves diákok esetén a beköltözéskor helyben is kitölthetők):*

- Az adatkezelési szabályok megismeréséről;
- Arról, hogy a diák a kollégiumi programokon, rendezvényeken készített képeken, felvételeken szerepelhet/nem szerepelhet.
- Házirendben megengedett saját elektromos eszközök (laptop, tablet, hajformázó eszközök) érintésvédelmi tanúsítványát vagy a saját eszközhasználatról szülői felelősségnyilatkozatot (helyben is kitölthető). A saját eszköz használatáért az érintés- és balesetvédelmi felelősség a szülőt terheli!



Németh Pál Kollégium

9700 Szombathely, Magyar László utca 2.

Felvételi és tanügyi tájékoztatás: tel/fax: 06 94 505-223

Email: [intezmenyvezeto@npk.szombathely.hu](mailto:intezmenyvezeto@npk.szombathely.hu); [titkarsag@npk.szombathely.hu](mailto:titkarsag@npk.szombathely.hu) ; Honlap:

[www.npk.edu.hu](http://www.npk.edu.hu); Facebook: Németh Pál Kollégium

- A kollégiumi tartózkodás idején beteg tanulók részére láz- és fájdalomcsillapító szerek adhatóságáról.

Rendszeresen gyógyszert szedő, tartósan beteg diákjaink szülei szíveskedjenek ügyelni, hogy a kollégiumi tartózkodás idejére a szükséges gyógyszermennyiség rendelkezésre álljon és a csoportvezető tanárral szíveskedjenek a tanuló állapotát ismertetni! Alapvető házipatikai szereket és lázmérőt is hozhatnak a diákok, a kollégiumi készletek korlátozottsága miatt.

Egyéb teendők:

Az iskolába járáshoz, illetve a kollégiumi tartózkodáshoz szükséges ruházatot, cipőket, ünneplő ruhát, tanszereket, tisztálkodó szereket, törölközőt, **ágyneműhuzatot**, ágytakarót a tanulók beköltözéskor hozzák magukkal! Saját ágynemű (paplan, párna) használata megengedett. A saját paplan, párna használatát a csoportvezető tanárnak kérjük, szíveskedjenek jelezni! Szükséges WC papírt, tányért, poharat, evőeszközöket, mosogatószert, mosogatószivacsot, saját kézfertőtlenítőt hozni! A szekrény befogadóképességének korlátai miatt kérjük, hogy az évszaknak megfelelő ruházatot szíveskedjenek hozni és a szekrényben és a szobákban tárolni! A hazautazáshoz olyan méretű bőröndöt célszerű használni, ami a szekrény felső részébe befér, és nem akadályozza a szoba- és a tanulói környezet takarítását!

**Szülői értekezletet 2022. szeptember 15-én (csütörtökön) 16.30 órai kezdettel tartunk.**

Kollégiumunk házirendjét a beiratkozott tanulók elektronikus formában kapják meg. Kollégiumunkról tájékozódhatnak hivatalos honlapunkon és Facebook oldalunkon.

Kollégiumunk **Szolgálat Alapítványa** részére szívesen fogadjuk az önkéntes szülői felajánlásokat a nevelőtanárok által kiosztott támogató nyilatkozatokon. A pénzfelajánlás mellett örömmel fogadjuk szakipari munkára vonatkozó felajánlásokat!

Lehetőség nyílik a diák-önkormányzat munkájához szükséges- a diákok, szülők által elfogadott - éves diák-önkormányzati díj azonnali rendezésére is, mely 2000 Ft a tanévre, a díj féléves bontásban is fizethető.

Kérjük, ne felejtsek el az étkezéshez kapcsolódó, kitöltött nyomtatványokat, igazolásokat (ha a beiratkozáskor nem adták le) a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ (9700 Szombathely, Nádasy Ferenc u.4.) részére leadni!

Szíves együttműködésüket kérem a 2022/2023. tanévre!

A NÉMETH PÁL KOLLÉGIUM NEVELŐTESTÜLETE nevében



Horváth Norbert  
kollégiumvezető